

啟基學校家長教師會
二零二三至二零二四年度 第一號 通告
有關「環保校服捐贈和領取」事宜

各位親愛的家長：

本會於近年舉辦的『環保校服捐贈和領取』活動計劃，得到家長們鼎力支持，本會在此向各捐贈者及各協助本活動之家長義工致謝。

本會再接再厲，推動環保校服活動。倘若 貴子弟的校服不稱身，家長可考慮於下列時間到學校捐贈及/或自行領取環保校服，**回收及領取將同步進行**。本會以義務性質舉辦是次活動，家長參與否皆屬自願。校服領取，先到先得，取完即止。是次活動可鼓勵同學身體力行發揮互助精神，利己利人；期盼各家長和同學積極參與。**切勿在非環保校服回收日在私下將環保校服帶回學校，以免過份囤積，影響環境。**

請注意校服以八成新淨為主，**尤其一些運動衫褲，如有污漬、破損或太殘舊的話，請勿帶回學校**；本會有權決定是否接受環保校服捐贈。
#家長們請把校服先清洗乾淨，並且用膠袋包好。
#如領取環保校服，敬請自備環保袋。

如有任何查詢，歡迎與家教會委員 Wasa Ng (6728 2820)或 Yan Chow(6110 1628) 聯絡，謝謝。

最後代表啟基學校家長教師會，祝願各為同學有愉快的聖誕節，身體健康。

活動詳情如下：

回收及領取校服日	日期：2023年12月20日（三）（23/24年度第一學期家長日） 時間：7:30am-4:00pm 地點：啟基學校禮堂
----------	--

此致
貴家長

啟基學校家長教師會主席



林何佩儀 謹啟

二零二三年十二月八日